
                                                                           

 

 

 

 

 

 
 
 

 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, ξεκινά και φέτος άλλη μια σχολική 

χρονιά, άλλη μια προσπάθεια που θα έχει ως στόχο την καλύτερη εκπαίδευση 
και αγωγή των παιδιών σας. 

Στο ξεκίνημα αυτό θα θέλαμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας και να σας 
ενημερώσουμε για διάφορα θέματα που απασχολούν τη σχολική μας 
κοινότητα.   

Συνεργασία με το Σχολείο  
Θα χαιρόμασταν να σας έχουμε κοντά μας για κάθε ζήτημα που αφορά 

τα παιδιά σας και τη λειτουργία του σχολείου. Ο/Η δάσκαλος-α κάθε τάξης, 
μαζί με το πρόγραμμα του Σχολείου που θα διανείμει στα παιδιά, θα 
καθορίσει σύντομα και τις ώρες που θα μπορεί να συνεργάζεται μαζί σας και 
να δέχεται τις επισκέψεις σας. 

Μην ξεχνάτε ότι, το παιδί σας εισέρχεται σε μια μεγάλη σχολική 
κοινότητα πλήθους μαθητών, πρέπει να προσαρμοστεί στους κανόνες 
λειτουργίας μεγάλων ή και μικρότερων ομάδων και παύει να λειτουργεί μόνο 
ατομικά. Η εκμάθηση των κανόνων εύρυθμης ομαδικής λειτουργίας, ιδίως 
για τους μικρότερους μαθητές μας, γίνεται από τους εκπαιδευτικούς του 
σχολείου, χρειάζεται υπομονή και επιμονή, καθώς και την αμέριστη 
υποστήριξή τους και από την οικογένεια.  

Οι μαθητές και οι μαθήτριές μας δεν έχουν ανάγκη την παρουσία σας 
στο σχολείο, αφού μετά τον ερχομό τους αναλαμβάνουμε εμείς την ευθύνη 
για την προστασία και την φροντίδα τους. Άλλωστε είναι αυτονόητο ότι η 
υπερπροστατευτικότητα που δείχνετε κάποιοι στα παιδιά σας τα εμποδίζει 
στο να αναπτύξουν υπευθυνότητα και να μπορούν να διαχειρίζονται μόνοι 
τους τα ζητήματα της καθημερινότητάς τους. Παράλληλα προκαλεί 

προβλήματα προσαρμογής, ενσωμάτωσης και συμμετοχής τους στη σχολική 
οικογένεια.          

Ασφάλεια μαθητών – Εύρυθμη λειτουργία   
 
Για λόγους προστασίας και ασφάλειας των μαθητών μας σας 

γνωστοποιούμε ότι οι  είσοδοι του σχολείου μας θα παραμένουν κλειστές 
από τις 8.20 έως τις 13.15 (στο πρωινό ωράριο) και από τις 13.20 έως τις 16.00 
(στο ωράριο του Ολοήμερου). 

Οι μαθητές μας θα πρέπει να έρχονται έγκαιρα το πρωί στο σχολείο 
για να συμμετέχουν στην πρωινή συγκέντρωση και προσευχή.  

Η είσοδος του σχολείου ανοίγει στις 8:00 π.μ.  
Η ώρα έναρξης επίσης  της εφημερίας των εκπαιδευτικών είναι από τις 

8:00 το πρωί και οι μαθητές πρέπει να έρχονται στο σχολείο από την ώρα 
αυτή και μέχρι τις 8.15, που χτυπάει το κουδούνι.  

Σε περίπτωση που μαθητές/τριες προσέλθουν νωρίτερα το σχολείο 
δεν φέρει καμία ευθύνη για την ασφάλεια και προστασία τους. Την ευθύνη 
για όποιους κινδύνους αντιμετωπίσουν κατά το χρόνο της παραμονής τους 
στο σχολείο χωρίς επιτήρηση (πριν τις 8:00 το πρωί) την έχουν αποκλειστικά 
οι γονείς. 

Παρακαλούμε να αφήνετε τα παιδιά σας στην είσοδο του σχολείου 
και να αποχωρείτε. 

Κανένα άτομο δεν μπορεί να παραμένει εντός του σχολικού χώρου 
κατά τη διάρκεια λειτουργίας της σχολικής μονάδας. Για την εφαρμογή των 
εντολών του Υπουργείου, λοιπόν, η πόρτα του σχολείου θα κλείνει στις 8.20 
π.μ. και μόνο εξαιρετικές, έκτακτες περιπτώσεις καθυστερημένης 
προσέλευσης παιδιών θα εξυπηρετούνται, ενώ όσοι καθυστερούν 
συστηματικά θα εισέρχονται στο σχολείο στο διάλειμμα, στις 9.40 π.μ. 

Παραλαμβάνετε επίσης τα παιδιά σας, κατά την αποχώρηση, από την 
είσοδο - έξοδο του σχολείου. 

Σε περίπτωση δυνατής βροχής οι θύρες θα ανοίγουν 5 λεπτά 
νωρίτερα και θα μπορείτε να παραλαμβάνετε τα παιδιά σας από το 
υπόστεγο του σχολείου.  

Για την αποχώρηση 165 μαθητών χρειάζεται να είστε ακριβείς στην 
ώρα παραλαβής τους στις εισόδους της αυλής του σχολείου.  

Για τη διευκόλυνση της προσέλευσης και αποχώρησης θα φροντίζουν 
οι δάσκαλοι/-ες εφημερίας και ο εθελοντής σχολικός τροχονόμος.  

Για το λόγο αυτό παρακαλούμε να ανταποκρίνεστε στις υποδείξεις 
τους. 

ΚΥΠΡΟΥ 1, 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ 
Τηλέφωνο : 2661043330 – 2661039987  

E-mail : mail@6dim-kerkyr.ker.sch.gr 

Προς τους γονείς και κηδεμόνες 

των μαθητών του Σχολείου 



Η διευθέτηση οικονομικών υποχρεώσεων με το κυλικείο του 
σχολείου θα μπορεί να γίνεται μόνο κατά την τελευταία διδακτική ώρα, 
από 12.45 – 13.10, κάθε Πέμπτης. 

Μετά τη λήξη του πρωινού ωραρίου, στις 13.15, παρακαλείσθε να  
παραλαμβάνετε τα παιδιά σας άμεσα, καθότι μετά την ώρα αυτή (13.25) δεν 
υπάρχει εφημερία και επόπτευση των μαθητών από εκπαιδευτικό του 
σχολείου. Στις 13.25 οι εναπομείναντες μαθητές εισέρχονται στην αίθουσα 
σίτισης μαζί με τους μαθητές του Ολοήμερου και θα αναζητούνται οι 
κηδεμόνες τους.  

Σε περίπτωση που κάποιος γονέας έχει κάποιο σοβαρό έκτακτο 
πρόβλημα και δεν μπορεί να παραλάβει το παιδί του έγκαιρα παρακαλούμε 
να ενημερώνει άμεσα το σχολείο γι’ αυτό, έτσι ώστε να ληφθούν τα 
κατάλληλα μέτρα. 

Φυσικά και για οποιοδήποτε ζήτημα που αφορά τα παιδιά σας και τη 
λειτουργία του σχολείου μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας στα παραπάνω 
τηλέφωνα του σχολείου μας, καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού ωραρίου. 

Συμπλήρωση Δηλώσεων και Στοιχείων  

Προκειμένου να διασφαλιστεί η υγεία και ασφάλεια των μαθητών μας 
στο μάθημα της Γυμναστικής αλλά και στις διάφορες εκδηλώσεις του 
σχολείου, σας γνωρίζουμε ότι όλοι οι μαθητές θα πρέπει ανά τριετία να 
συμπληρώνουν το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) 

Το Α.Δ.Υ.Μ. συμπληρώνεται στις τάξεις Α΄ και Δ΄ του Δημοτικού 
Σχολείου και έχει ισχύ 3 ετών.  

Η παράλειψη του Α.Δ.Υ.Μ. συνεπάγεται τον αποκλεισμό του μαθητή – 
τριας από το μάθημα της Γυμναστικής. 

Παρακαλείσθε λοιπόν άμεσα (μέχρι το τέλος του τρέχοντος μηνός) να 
φροντίσετε για την συμπλήρωση του εντύπου και την  υποβολή του στο 
σχολείο. 

Όσοι δεν έχουν έντυπο συμπλήρωσης Α.Δ.Υ.Μ. μπορούν να το 
προμηθεύονται από το σχολείο. 

Επιπλέον θα σας αποσταλούν έντυπα για τα οποία αφού ενημερωθείτε 
θα πρέπει να στείλετε άμεσα συμπληρωμένα στο σχολείο και αφορούν σε: 

1. Στοιχεία των γονέων / κηδεμόνων των μαθητών/τριών μας. 
2. Υπεύθυνη δήλωση για την προστασία των προσωπικών δεδομένων 

των μαθητών/τριών μας. 

3. Υπεύθυνη δήλωση για τη συμμετοχή των παιδιών στις 
εκπαιδευτικές και διδακτικές επισκέψεις κ.λπ. χωρίς τη χρήση μεταφορικού 
μέσου. 

Ωράριο εργασίας του Σχολείου 
Για την καλύτερη ενημέρωσή σας και για τον προγραμματισμό των 

επισκέψεών σας, σας κάνουμε γνωστό το ωράριο λειτουργίας του Σχολείου 
μας. 

 

ΩΡΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑ Δραστηριότητα 

8.00 – 8.15 15΄ Υποδοχή μαθητών 

8.15 – 9.40  85΄ 1η & 2η ώρα διδασκαλίας  

9.40 – 10.00 20΄ Διάλειμμα 

10.00 – 11.30  90΄ 3η & 4η ώρα διδασκαλίας 

11.30 – 11.45 15΄ Διάλειμμα 

11.45 – 12.25  40΄ 5η  ώρα διδασκαλίας 

12.25 – 12.35  10΄ Διάλειμμα 

12.35 – 13.15  40΄ 6η ώρα διδασκαλίας 

ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

13.15-13.20 5΄ Μετάβαση στις αίθουσες σίτισης 

13.20-14.00 40΄ 1η ώρα Ολοήμερου (σίτιση, 
χαλάρωση) 

14:00-14:15 15΄ Διάλειμμα 

14:15-15:00 45΄ 2η ώρα Ολοήμερου 

15:00-15:15 15΄ Διάλειμμα 

15:15-16:00 45΄ 3η ώρα Ολοήμερου 

 
Με τις καλύτερες ευχές όλου του διδακτικού προσωπικού για καλή 

πρόοδο τον παιδιών μας ευχόμαστε σε όλους, μαθητές και γονείς καλή και 

δημιουργική σχολική χρονιά 

 
Ο Δ/ντής του Σχολείου 

 
 

 

 

   Μπεσίρης Δημήτρης 


